

Обучение правилам дорожного движения в детском саду – это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. В детском саду проходит неделя здорового питания дети из кружка Маленькие пешеход. Повторили сигналы светофора и распределили по категории и по цвету какие продукты являются полезные для детского организма. Дети узнали, что благодаря правильному питанию они растут здоровыми и крепкими. По окончании познавательной беседы ребята своими руками сделали Светофор «Полезные и вредные продукты». На красном сигнале светофора наклеили вредные продукты, на желтом быть осторожными с этими продуктами, а на зелёном сигнале светофора полезные продукты для детского организма.

